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3apaua K.4. OnpegeneHne CKOPOCTEN N YCKOPEHMA
npun nsiockonapaniensHoM ABUXEHU TBEPAOro Tena

0 —
a=40"  Va= I8 mic, ap= 2 mic?, R=4ém, +=0A4R=——m
Vp, Vi, @p, ay—7?
Komneco coBepluaeT MrockonapannenbHOE ABWKEHWE C MFHOBEHHbIM LIEH-

TPOM CKOPOCTEN B TOUKE KACaHUs HEMOLBUKHON NMIOCKOCTbIO P.

Vi _Va _ IS
Yrnoeasi CKOpOCTb Koneca o =A== Az o = ~Pe
P AP R T ge =28

:a‘A = a_A = g = 33P% p
Yrnosoe yCKOperne KoJieca ¢ AP ‘e 0/6 = ,3/ é

CkopocTb Toukn P Vp=0, T.K. P — MrHOBEHHbLIN LIEHTP CKOPOCTEN.
CropocTb Toukn M: Vy=o -MP, rope MP= 2 R- M{g%d =
= 2.0,6.08028Y = 2462996 =094,

Vu= 28,09 = 232 “f Vo LMP.
[MpuHumaem 3a nontoc Touky A.
INo Teopeme 06 yckopeHusax TOUEK NNOCKOW UFYpbl: dp =8, +85p +a4p

LleHTpocTpemuTenbHoe yckopenue Toukm P BO BpaljaTenbHOM ABUKEeHUY

BOKpyr nonoca A: alp,= o’ AP= 292-4[ =3x8% 2 ‘
alpllAPoT P Kk A ‘
BpalyaTensHoe yckoperne app’=e-AP = 3.33.4.6 = 2% *
aipL AP,

HpoeKTmpyeM BEKTOPHOE paBeHCTBO Ha OCK KoopauHarT:

ap,= q4"45 = 2"2 =

apy= QA‘: = 3QCHL2 ' ‘

ap= Vaf,x +ap, = 3R el
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[image: image3.png]OnsToukn M:  dy =d, +a%y +aam

al,= o) AM= 2839 6 =3 R %R

4. [|AMoT M K A

BpALLATENbHOE YCKOpEHNE am’= cAM = 3 33:&% §=2Ye
a%y L AM,

ﬂpoeKTMpyeM BEKTOPHOE paBEeHCTBO Ha OCU KOOPAUHAT:

'i g -~
aue Aa = Qau Caxe ~Lpy & = 2= 305 . G266 ~ 2. 463 =
= 2866 2
g é
an= —daw And= Py COAR =~ 30642 — 20 4746 = —200246 >

e 5o - [rage Srota e S 2R ¢ 12




